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Найди ошибку:
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3474 км
176 см

149,6 млн км
40,075 тыс. 
км



Косм
ос -красота, порядок.



Космический 
корабль 
«Восток»

Масса –  

Высота – 

Скорость –

4,73 т

7, 35 м

28,26  тыс. км/ч



1,6х = 483,2;

х = 483,2 : 1,6;

х = 302.

302 км – высота полета.



109,78 : (х - 8,2) = 1,1;

х – 8,2 = 109,78 : 1,1;

х – 8,2 = 99,8;

108 мин. – длительность полета.

х = 99,8 + 8,2;
х = 108.



108 мин. 
= 

1 час 48 мин. = 1, 

 48 мин. =  48
 60

 часа =    48 : 60 = 

  8 часа 

0,8 
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Параметры:  площадь -  24 кв. см, периметр – 20 
см.  



1. Разделить на 0,5 то же самое, 
что и разделить на 2.

2. При делении на 0,01 запятую 
надо переместить на 2 знака 
вправо.
3. При делении на 100 число 
уменьшается.

4. 20 м = 0,02 км





  Облетев Землю в корабле – 
спутнике ,  я увидел , как 
прекрасна наша планета . Люди , 
будем хранить и приумножать 
эту красоту, а не разрушать ее !

Юрий Гагарин



Ресурсы:

• http://www.neizvestniy-geniy.ru/images/works/p
hoto/2016/04/1592515_1.jpg

• http://img.youtube.com/vi/fwh9TLR5HZo/0.jpg
• http://svetvmir.ru/wp-content/uploads/2015/09/

planeta-Zemlya.jpg
• http://www.stihi.ru/pics/2013/11/25/1745.jpg
• https://pbs.twimg.com/media/CLtfbexW8AAHK7v

.jpg


